

Baron_Kuffner.otf

Baron Kuffner

AÁÁBCČDĎĚĚĚFGHIĹKLĹLMNŃOÓŎPQRĹRSŠTŤUÚÚVWXYZZ
AÁÁBCČDĎĚĚĚFGHIĹKLĹLMNŃOÓŎPQRĹRSŠTŤUÚÚVWXYZZ
0123456789
-.,:?![]

V CÉZAREI ŽIL ISTY MUŽ MENOŤ KORNĚLIUS, STOTNĹK KOHORTY, ZVANEĹ ITĹLSKĹ. BOL NĹBOŽNÝ A BOHĹBOJNÝ S CELÝM SVOTĹM DOMOŤ. DĹVAL VEĹĹ ALMUŽIENĹ LUDU A USTĹVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEĹ HODINY POPOLUDNĹ VIDEL JĹSNE VO VIDEŹI BOŽIENO ANĹELA, AKO PRICHĹDZA K NĚMU A OSLOVUJE HO: [KORNĚLIUS!] AĹE ON ĹA NĚHO HĹADEĹ A PREĹĹKNUTY POVEĹAL: [ĹO JE, PĹNE?] ODPOVEĹAL MU: [TVOTE MODLITBY A TVOTE ALMUŽNÝ VYSTĹPILI PRED BOŽIU TVĹR A ON SI ĹA NĚ SPOMEŤUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZĹVOLĹJ SI ŠIMONA S PRĹMENĹM PETER; BYVA U ISTĚHO ŠIMONA, GARBIARA, ĹO MĹ DOM PRI MORI.] A KEĹ ANĹEL, ĹO S NĹM HOVORIL, OBIŠIEL, ZĹVOLĹ SI DVUCH SLUHOV A NĹBOŽNEHO VOĹĹKA Z TYCH, ĹO MU BOLI PODRIĹDENĹ, VŠETKO IM POROZPRĹVAL A POSĹAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŹ, KEĹ BOLI ĹA CESTE A BLĹŽILI SA K MĚSTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNĹA ĹA STRECHU MODLĹ SA. KEĹ VYHLADOL, CHCEL JEŠĹ. KYM MU PRIPRAVOVALI, PĹDOL DO VYTRŽENĹA. VIDEL OTVORENĚ NEBO A ZOSTUPOVĹT AKĹSI NĹDOBU, AKO VEĹKĚ PRESTIERĹDLO, SPĹŠĹANĚ ZA ŠTYRI ROHY ĹA ZEMĹ. BOLI V NEĹ VŠETKY DRUHY ŠTVORNOŽCOV, ZEMĹPLAZOV A NEBESKĚ VTĹCTVO. I ZĹZNEĹ MU HLĹS: [PETER, VSTAŹ, ZĹDĹJĹT A JEDZ!] AĹE PETER POVEĹAL: [NĹĹĹKÝM ĹINOM, PĹNE, VEĹ SOM NĹKDY NEĹDOL NIĹ POŠKYVRNEŹE A NEĹISTĚ.] AĹE HLĹS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: [ĹO BOH OĹISTIL, TY NEĹAZYVĹJ POŠKYVRNEŹYM.] TOTO SA OPĹKOVALO TRI RĹZY A HNEĹ BOLĹ NĹDOBA VZATĹ DO NEĹA. KYM BOL PETER V ROZPĹKOCH, ĹO TO BOL ZA ŹKĹZ, KTORÝ VIDEL, ZĹSTALI PRI BRĹNE MUŽI, KTORÝCH POSĹAL KORNĚLIUS, A DOPYTOVALI SA ĹA ŠIMONOV DOM. ZĹVOLĹLI A PYĹALI SA, ĹI TĹM BYVA ŠIMON S PRĹMENĹM PETER: AKO PETER PREMÝŠĹAL O VIDEŹI, DUCH MU POVEĹAL: [HĹADĹJĹ ĹA TRĹJĹ MUŽI. VSTAŹ TEĹA, ŽID BOLI A BEZ VĹĹNĹNĹA CHOĹ S NĹMI, LEBO SOM ICH ĹA POSĹAL.] PETER ZIŠIEL K MUŽOŤ A POVEĹAL: [ĹA SOM TEŹ, KTORĚHO HĹADĹTE. KVĹLI ĹOMU STE PRIŠLI?] ONĹ POVEĹALI: [STOTNĹK KORNĚLIUS, SPRĹVODLIIVÝ A BOHĹBOJNÝ MUŽ, KTORĚMU CELY ŽIDOVSKY NĹROD VYĹDĹVA SVĹDECTVO, DOSTĹL POKYN OD SVĹTEHO ANĹELA ĹBY SI ĹA POZVAL DO DOMU A VYPOĹUL TVOTE SLOVĹ.] ZĹVOLĹL ICH TEĹA DNĹ A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEŹ VSTAĹ A ŠIEL S NĹMI A NĹKĹTORĹ BRĹĹIA Z JOPPE HO SPREVĹDZALI. V ĹĹŠĹ DEŹ PRIŠIEL DO CĹZAREV. KORNĚLIUS ICH ŹĹ ĹAKĹI SPOLU S POZVANÝMI PRĹBUZNÝMI A NĹJBLIŽŠIMI PRIĹTEĹMI. KEĹ PETER PRICHĹDZĹ, KORNĚLIUS MU VYŠIEL V ŹSTRETY, PĹDOL MU K NOHĹM A POKĹONIL SA. AĹE PETER HO ZDVĹHOĹ A POVEĹAL MU: [VSTAŹ, ĹJ ĹA SOM LEN ĹLOVEK.] AKO SA S NĹM ROZPRĹVAL, VOŠIEL DNĹ A NAŠIEL TAM MĹNOHO ZHROMĹDĹNÝCH. I POVEĹAL IM: [VY VIETE, ŽE ŽID SA NĚSME SPOLĹIĹ ANĹI STRETNĹT S GUBZINGOM. AĹE MĹNE BOH UKĹZĹL, ŽE NĚMĹM NIĹKOHU NĹZYVĹJ POŠKYVRNEŹYM AĹEBO NEĹISTÝM ĹLOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VĹĹNĹNĹ, KEĹ STE MĹ POZVALI. A PYĹĹM SA, KVĹLI ĹOMU STE MĹ POZVALI.] KORNĚLIUS POVEĹAL: [SŹ TO ŠTYRI DNĹ PRĹVE V TĹTU HODINU, ĹO SOM SA O TRETEĹ HODINE POPOLUDNĹI MODLIL VO SVOTĹM DOMĚ. TU PREDO MĹNOU ZĹSTĹL MUŽ V BIELOM ODEVE A POVEĹAL MI: [KORNĚLIUS, TVOĹĹ MODLITBA JE VYSLYŠĹNĹ A BOH SI SPOMEŤUL ĹA TVOTE ALMUŽNÝ. POŠLI TEĹA DO JOPPE A ZĹVOLĹJ SI ŠIMONA S PRĹMENĹM PETER; BYVA V DOMĚ GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.] HNEĹ SOM TEĹA POSĹAL PO TEĹA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MĹ VŠETĹI TU PRED BOŽOU TVĹROU, ĹBY SME VYPOĹULI VŠETKO, ĹO TI PĹNĹ PRIĹĹAZĹ.] VTEĹY PETER OTVORIL ŹSTA A POVEĹAL: [NAOZĹT POZNĹVĹM, ŽE BOH NEĹĹĹDŽĹ NIĹKOMU, ĹĹE V KĹZDOM NĹRODE MU JE MILY TEŹ, KTO SA HO BOĹI A KONĹ SPRĹVODLIIVO. SYNOM IZĹRAĹĹ ZOSĹĹ SLOVO A ZVESTOVĹL POKĹT SKRZE TEŽIŠĹ KRISTĹ; ON JE PĹNOM VŠETKYCH: VY VIETE, ĹO SA POĹNŹC OD GALILEV PO KRSTE, KTORÝ HLĹSĹL JĹN, DĹĹLO PO CEĹĹI JUDĹ; AKO BOH POMĹZĹL TEŽIŠĹ Z NAZAREĹĹ DUCHOM SVĹTÝM A MOCOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZĹRAVOVAL VŠETKYCH POŠĹDNŹTYCH DIĹBĹOM, LEBO BOL S NĹM BOH. A MĹ SME SVĹDKĹMI VŠETKEHO, ĹO UROBIL V JUDEISKEĹ KRĹĹJINE I V JERUZĹLEME. AĹE ZĹVESILI HO ĹA DREVO A ZĹBILI. BOH HO TRETIĚHO DNĹ VZĹKRIESIL A ĹĹĹ MU, ĹBY SA ZĹĹVIL [NĹE VŠETKĚMU LUDU, ĹĹE SVĹDKOM, KTORÝCH BOH VOPRED URĹIL, NĹM, ĹO SME S NĹM PO JEHO ZMĹRTVÝCHVSTAŹI JĹDLI A PILI. A PRIĹĹAZĹ NĹM, ĹBY SME LUDU HLĹSĹLI A DOSVĹĹĹOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTĹNOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MĹRTVÝCH. JEHO VYĹDĹVĹJĹ VŠETĹI PROROCI SVĹDECTVO, ŽE PRE JEHO MĚNO DOSĹĹHNE ODPUŠTENĹE HRIECHOV KĹZDY, KTO V NĚHO VERĹ.] KYM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTĹPIL DUCH SVĹTÝ ĹA VŠETKYCH, ĹO POĹŹVĹLI SLOVO. A VERĹĹCI Z OBRIĹZKY, ĹO PRIŠLI S PETROM, ZĹSLI, ŽE SA ĹĹR DUCHĹ SVĹTEHO VYĹĹĹĹ ĹJ ĹA POĹĹNOV, LEBO ICH POĹULI HOVORIĹ JĹZYĹMI A VEĹĹĹĹ BOĹA. VTEĹY PETER POVEĹAL: [MĹŽE EŠĹE NĹKĹTO ZĹBRĹNĹIĹ, ĹBY BOLI VODOU POKRSTEŹI TĹ, ĹO DOSTĹLI DUCHĹ SVĹTEHO TĹK ĹKO MĹ?] A ROZĹĹAZĹ ICH POKRSTĹIĹ V MĚNE TEŽIŠĹ KRISTĹ. POTOM HO PROSIL, ĹBY U NĹCH NĹKĹOLKO DNĹ ZOSTĹL.